

## Patriarhul Abraham

Cartea Genezei din nou, capitolul 22, începînd cu versetul 15, și noi așteptăm acum să vorbim pentru cîteva momente și începem serviciul. Geneza 22, începînd cu versetul 15.

*Și îngerul DOMNULUI a chemat a doua oară din ceruri pe Abraham,*

*Și i-a zis, Prin Mine însumi am jurat, zice DOMNUL pentru că tu ai făcut lucrul acesta, și n-ai cruțat pe fiul tău, singurul tău fiu:*

*Că în binecuvîntare Eu te voi binecuvînta, și în înmulțire Eu voi înmulți sămînța ta ca stelele cerului, și ca nisipul care este pe țărmul mării; și sămînța ta va stăpîni porțile vrăjmașilor ei.*

*Toate neamurile pămîntului vor fi binecuvîntate în sămînța ta; pentru că ai ascultat de glasul Meu.*

<sup>2</sup> Ce promisiune, din cauza ascultării! Ascultarea este ceea ce vrea Dumnezeu. Aceasta s-a spus odată, "Ascultarea este mai bună decît jertfa." A te supune Domnului este mai bine decît orice jertfă pe care tu ai putea s-o faci.

<sup>3</sup> Noi avem în față acum un mare text, în seara aceasta, *Patriarhul Abraham*, care a fost numit "tatăl Credinței," pentru că Dumnezeu i-a făcut promisiunea să moștenească pămîntul, și Sămînța lui. Și aceasta este prin Abraham că noi, fiind morți în Cristos, devenim Sămînța lui Abraham și sîntem moștenitori cu El conform cu promisiunea.

<sup>4</sup> Acum, Abraham era doar un om obișnuit, nu era ceva special. Dumnezeu nu l-a chemat, atît cît avem noi vreo mărturie, pînă cînd el era în vîrstă de șaptezeci și cinci de ani. Soția lui, care-i era pe jumătate soră, fiind în vîrstă de șazeci și cinci de ani la timpul acela, ei probabil că au trăit împreună de cînd erau foarte tineri. Iar ea era stearpă, și nu avea copii. Dumnezeu a chemat o separare completă, să se separe de restul lumii, și de tot poporul lui, și de tot neamul lui. Acolo era un lucru special pentru el să facă.

<sup>5</sup> Și cînd Dumnezeu așteaptă ca tu să faci un lucru special, El pretinde o separare completă de orice îndoială. Voi trebuie să veniți la o supunere deplină, să vă supuneți la ce spune El.

Dumnezeu pretinde aceasta. Voi nu puteți să o faceți altfel. Și, acum, El întotdeauna așează un exemplu, și acela era exemplul Lui, de o separare totală de toată familia lui, toate rudeniile lui, și așa mai departe, să umble o viață separată pentru Dumnezeu.

<sup>6</sup> Anii au trecut, nimic nu s-a întîmplat, dar totuși Abraham a ținut înainte. El nu era descurajat. "El niciodată nu s-a clătinat la promisiunea lui Dumnezeu prin necredință, ci era tare, dînd laudă lui Dumnezeu."

<sup>7</sup> An de an, așa cum a trecut, fără îndoială că mulți critici au venit pe acolo și ziceau, "Abraham, părinte al națiunilor, cîți copii ai tu acum?" Aceea nu l-a clătinat. Fără copil, și Sara era trecută de timpul vieții, de a face copii, desigur, cu mult dincolo de menopauză, dar totuși Abraham l-a crezut pe Dumnezeu tot la fel. El a făcut pregătiri pentru copilaș, pentru că el știa și era pe deplin convins că Dumnezeu nu putea face o promisiune ca El să nu fie suficient de mare să o urmeze.

<sup>8</sup> Sămînța lui ar trebui să gîndească același lucru. Indiferent cît de ireal părea aceasta, cît de nenatural părea aceasta pentru mintea naturală, totuși Dumnezeu nu poate să facă o promisiune în care El nu este suficient de mare ca să poarte de grijă. Noi credem că și astăzi este același lucru. Fiecare Sămînță adevărată a lui Abraham crede același lucru. Nu contează în ce împrejurări, cîtă cunoștință am acumulat noi, cîte lucruri s-au întîmplat, cît de nenatural este aceasta pentru mintea naturală, cît de nechibzuit este, mai degrabă, pentru mintea naturală, aceasta nu contează cîtuși de puțin. Dacă Dumnezeu a zis așa, aceasta este. Și Sămînța lui Abraham este stabilită pe AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Aceea o stabilește.

<sup>9</sup> Noi aflăm, că la douăzeci și cinci de ani mai tîrziu, era fără copii. Și totuși Dumnezeu era credincios să-și țină promisiunea Lui către Abraham, pentru că Abraham l-a crezut pe Dumnezeu. Băiețașul a venit pe scenă, micuțul Isaac.

<sup>10</sup> Apoi după ce micuțul Isaac a venit pe scenă, atunci noi aflăm că Dumnezeu i-a dat un test dublu. El a spus, "Acest copil..." După ce avea acum vîrsta de o sută și cincisprezece ani, sau douăzeci, Abraham avea. El a zis, "Eu vreau ca tu să-l iei pe acesta, singurul tău fiu, și să-l duci sus pe muntele pe care Eu ți-l voi arăta, și acolo să-l oferi, pe acest munte, ca o jertfă." Cu alte cuvinte, distruge fiecare dovadă pe care el o avea că promisiunea ar fi împlinită. Aceea era îndepărtarea tuturor lucrurilor naturale.

<sup>11</sup> Și Abraham a zis, "Eu l-am primit ca pe unul din morți. Și eu sînt pe deplin convins că El este în stare să-l învieze din morți."

<sup>12</sup> Acela este poporul acum Sămînța lui Abraham, pentru că El ne-a înviat din morți. Noi eram morți în păcat și fărădelegi. Și Acela Care a fost în stare să-mi schimbe mintea, să-mi schimbe gîndurile, să-mi schimbe natura, să mă schimbe total, El poate să facă așa cum îi place Lui. Orice spune El, eu cred că este Adevărul, și fiecare Sămînță a lui Abraham crede același lucru.

<sup>13</sup> Abraham, nu nesupus lui Dumnezeu, a luat băiețașul. Și în dimineața aceasta, le-a spus slujitorilor, "Voi să așteptați aici cu catfirii. Și fiul și cu mine vom merge acolo să ne închinăm, și el și cu mine ne vom întoarce." Oh, cum o să facă el aceasta? Cînd el merge sus pe vîrfurile muntelui, să ia viața propriului său fiu, și încă zice, "Copilul, băiatul și eu ne vom întoarce." El știa că ceva trebuia să se întîmple. Și el nu știa doar cum urma Dumnezeu să facă aceasta;

aceea nu este întrebarea lui. El știe că Dumnezeu a promis-o.

<sup>14</sup> Aceea este tot ce ne preocupă să știm, Dumnezeu a promis-o! Cum o să fie aceasta? Eu nu vă pot spune. Dar Dumnezeu a spus așa! El va trimite pe Isus Cristos, a doua oară, El va veni într-o formă fizică. El îi va pretinde pe ai Lui Proprii. Acolo va fi o mie de ani, mileniu de domnie pe acest pământ, cu El, cu cei răscumpărați. Aceasta este ceea ce a promis El, și noi așteptăm ca ceasul acela să se apropie.

<sup>15</sup> El a promis să vindece pe bolnavi, să învieze morții, să scoată dracii. El a promis să o facă. El este același ieri, și azi și în veci. Cum? Eu nu știu. El a promis să o facă! Noi o credem; aceasta o stabilește. Când un om îl crede pe Dumnezeu, el crede tot ce spune El.

<sup>16</sup> Și acela este felul în care Abraham l-a crezut pe Dumnezeu. Acum lui i s-a cerut să distrugă fiecare dovadă de care promisiunea Lui ar fi purtat de grijă, dar el a fost încredințat că Dumnezeu putea să facă aceasta.

<sup>17</sup> Acum, nu numai că El a dat această mare promisiune, El a dat-o Seminței lui, de asemenea. Și deoarece Abraham a fost credincios, și a ținut-Cuvântul lui Dumnezeu pe care Dumnezeu i l-a promis, și știa că Dumnezeu putea să învieze acest copil. Și el nu și-a cruțat propriul său copil; dar (Dumnezeu) era un model despre Dumnezeu dându-și Fiul Său, desigur; așa cum a dus el lemnele sus pe munte, și așa mai departe; așa cum Cristos mai târziu a purtat Propriul Său lemn de jertfă, sus pe deal, unde El a fost răstignit.

<sup>18</sup> Noi ne dăm seama că în aceasta, în a face aceasta, i-a plăcut lui Dumnezeu așa de mult să vadă că Abraham L-a iubit mai presus de orice pe pământ, chiar singurul lui fiu. El L-a iubit mai presus decât ar fi putut spune cineva, decât ar fi putut face cineva, el încă îl iubea pe Dumnezeu suficient ca să creadă Cuvântul Său.

<sup>19</sup> Toată Sămînța lui Abraham îl crede pe Dumnezeu în acest fel. Ei îl cred pe Dumnezeu. Și noi știm că aceasta îi place lui Dumnezeu așa de mult încât iată ce spune El, "Sămînța ta va stăpîni porțile vrăjmașului ei. Sămînța ta va stăpîni porțile vrăjmașului ei." Țineți minte, că aceasta este AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Sămînța lui Abraham crede aceasta. Dacă voi sînteți Sămînță veritabilă a lui Abraham, credința pe care a avut-o Abraham în Dumnezeu, este în voi. Și voi credeți, că ceea ce a spus Dumnezeu, Dumnezeu își ține promisiunea Lui.

<sup>20</sup> Și El a spus aceasta, acum țineți minte, El i-a făcut promisiunea aceasta lui Abraham numai după ce El i-a dat un test. Sămînța lui Abraham trebuie mai întîi să fie încercată, să vadă dacă ei într-adevăr cred Cuvîntul. Țineți minte, singura cale prin care el putea să țină promisiunea lui Dumnezeu, deoarece el a crezut promisiunea lui Dumnezeu, și a fost testat dacă el a crezut Aceasta sau nu.

<sup>21</sup> Noi sîntem aduși la acest test. Sămînța lui Abraham, astăzi, este adusă la acel test. Vom lua noi Cuvîntul lui Dumnezeu, sau luăm ceea ce a spus omul despre Acesta? Vom lua noi ceea ce a fabricat vreo organizație ca un crez, și acceptăm aceea, sau luăm noi ceea ce a spus Dumnezeu? Dacă Cuvîntul lui Dumnezeu este adevărat, noi credem Cuvîntul lui Dumnezeu, indiferent de ceea ce spune orice altceva. Noi lăsăm ca fiecare cuvînt al omului să fie o minciună, și a lui Dumnezeu să fie Adevărul. Adevărata Sămînță a lui Abraham! Dar înainte ca voi să puteți deveni acea Sămînță adevărată, voi trebuie să treceți prin examen, așa cum a trecut Abraham, însuși. El nu i-a promis numai lui Abraham, ci și Sămînța lui va stăpîni porțile vrăjmașilor. Oh, doamne!

<sup>22</sup> Gîndiți-vă doar, patriarhul era deplin convins în aceasta, în examenul lui despre promisiunea Cuvîntului lui Dumnezeu, că era corect. Indiferent cum erau împrejurările, el totuși a crezut că Cuvîntul era corect. Abraham, marele patriarh, nu sa clătinat niciodată în credință, cînd el a fost adus la acel timp de încercare. El a crezut că Dumnezeu era în stare să-l învieze din morți. El a crezut aceasta, pentru că Dumnezeu a făcut promisiunea. Și cînd Dumnezeu a făcut o promisiune că el va fi "tatăl națiunilor," și el a crezut că aceasta era așa. El nu știa cum va fi aceasta. Cînd a venit copilul, după ce el a fost încredințat, douăzeci și cinci de ani, atunci i s-a cerut să distrugă copilul, el încă știa că promisiunea lui Dumnezeu era adevărată, și el și-a dat fiul.

<sup>23</sup> Sămînța lui, același lucru! Promisiunea lui Dumnezeu este pecetea, pentru acei ce sînt Sămînța lui Abraham. Promisiunea este o pecete, un martor însemnat. Și cînd noi credem fiecare Cuvînt promis, atunci pecetea ne este dată, prin care să confirme promisiunea. Vedeți, dacă noi-dacă noi, fiind Sămînța lui Abraham, noi mergem prin examen fie că noi o să credem Biblia, sau nu. Biblia este Cuvîntul lui Dumnezeu, deoarece Acesta este Dumnezeu. Și apoi după ce voi ați trecut prin examen, să credeți.

<sup>24</sup> Cînd unii dintre ei spun, "Zilele minunilor au trecut." Dacă voi acceptați aceasta, aceea este contrar Cuvîntului.

<sup>25</sup> Dacă voi ziceți, "Tu nu primești Duhul Sfînt, astăzi. Nu există un astfel de lucru. Doar cei doisprezece apostoli L-au primit."

<sup>26</sup> Cuvîntul a spus, Petru L-a predicat în Ziua Cincizecimii, el a spus, "Pocăiți-vă, fiecare din voi, și fiți botezați în Numele lui Isus Cristos pentru iertarea păcatelor, iar voi veți primi darul Duhului Sfînt. Pentru că promisiunea este pentru voi, și pentru copiii voștri, și pentru cei ce sînt departe acum, chiar așa de mulți cîți va chema Domnul Dumnezeul nostru."

<sup>27</sup> Aceea este exact ceea ce înseamnă Aceasta. Aceasta este, acum dacă voi sînteți gata să luați testul, testul de acid a lui Dumnezeu, și să urmați acea rețetă, eu vă spun, că veți afla că Dumnezeu își ține Cuvîntul Lui, dacă voi Îl veți crede. Aceasta este corect. Dar voi trebuie să treceți prin acela, pentru că acela este pecetea; cînd voi îl puteți primi, atunci voi veți primi promisiunea. Pentru că, Aceasta este rețeta lui Dumnezeu, felul în care noi să o facem, și acela

este felul în care noi trebuie să urmăm Aceasta, întocmai ce a zis El. Acum nu doar pentru unii, ci "oricine," oricine crede, oricine se pocăiește, oricine crede. Aceasta este pentru toate generațiile, la toate popoarele, oncme vrea să creadă Aceasta. Și credința în Cuvîntul lui Dumnezeu vă aduce la această promisiune. Atunci, și numai atunci, puteți voi avea putere să posedați pecetea promisiunii.

<sup>28</sup> Și promisiunea pe care noi o primim, pecetea, este botezul Duhului Sfînt. Aceasta-i corect. De aceea este Dumnezeu în formă de Duh, voi fiind Cuvîntul Său în voi, atunci El vine înăuntru. Dacă voi primiți Cuvîntul în voi, Duhul Sfînt este singurul lucru care poate să-l facă să trăiască, și atunci voi aveți promisiunea să stăpîniți poarta fiecărui vrăjmaș care încearcă să vă atace. Aceasta este corect. Dumnezeu a promis, și aceasta este așa.

<sup>29</sup> Acum, amintiți-vă, că voi puteți face aceasta numai atunci, și numai atunci, după ce sînteți testați prin Cuvînt.

<sup>30</sup> Abraham a fost testat prin Cuvînt. "Vei crede tu, Abraham, că tu vei avea fiul?"

"Da."

<sup>31</sup> Fiul a venit. "Acum distruge-l. Tu încă o crezi, Abraham?"

<sup>32</sup> "Eu o cred, încă, pentru că Tu ești în stare să-l înviezi din morți."

<sup>33</sup> Și după aceea, El a zis, "Acum, Sămînța ta va poseda poarta vrăjmașului ei." Amin! După ce a venit testarea!

<sup>34</sup> Haideți să verificăm asupra unora din Sămînța lui Abraham, în sămînța naturală. Care, noi am fi astăzi Sămînța spirituală. Dar haideți să aflăm, prin sămînța naturală, despre unii din aceia care au crezut promisiunea deplină a lui Dumnezeu, și nu s-au îndoii... [Porțiuni goală pe bandă – Ed.]

<sup>35</sup> Am zis, apropo, "De ce vrea o fată Creștină să-și arate combinezonul ei? Eu nu pot înțelege aceasta."

<sup>36</sup> Voi sînteți născuți din nou, din Dumnezeu, voi aveți frumusețea Duhului Sfînt să arătați ceea ce sînteți voi, voi sînteți. Voi aveți virtute pe care aceste fuste scandaloase nu le au. Asta-i adevărat. O femeie adevărată a lui Dumnezeu, care se arată cu virtute, tu ai putea să fii de rîs, și să fii numită de modă veche; dar tu ai ceva pe care ei nu o pot atinge, și au pierdut-o și nu o pot avea niciodată din nou. Asta-i adevărat. Voi aveți virtute. Acea este ce caută Dumnezeu, este virtute. Vedeti?

<sup>37</sup> Dar primul lucru, dacă există vreo întrebare în mintea voastră, să nu faceți aceasta deloc. Să nu veniți într-un rînd de rugăciune dacă există vreo întrebare în mintea voastră. Să nu veniți numai dacă o credeți absolut, stăruitor, că nu există nici o îndoială în mintea voastră, deloc, ci că voi o să fiți vindecați, atunci voi veți pleca de pe această platformă o persoană sănătoasă. Aceasta este adevărat, cînd nu există nici o întrebare în mintea voastră. Voi trebuie să credeți pe Dumnezeu, nu credință prefăcută. Într-adevăr credeți!

<sup>38</sup> Și Sămînța lui Abraham crede aceasta pentru că Cuvîntul spune așa, și acesta este motivul pentru care noi credem. Nu pentru că cineva a criticat, pentru că altcineva a spus așa. Pentru că Dumnezeu a spus așa, aceea îl face Adevărul. Cînd Dumnezeu o spune, aceea rezolvă toate întrebările. El este ultimul cuvînt. El este ultimatumul. Cînd Dumnezeu spune ceva, aceea o stabilește. Nu există nimic altceva care poate vorbi împotriva Acestuia. "Cuvîntul fiecărui om să fie o minciună, iar al Meu să fie Adevărul."

<sup>39</sup> Acum așa cum verificăm unele din aceste semințe, să ne gîndim. Noi ne gîndim la copiii Evrei, eu îi am aici, gîndind despre aceia, despre copiii Evrei, după ce ei au fost încercați împotriva închinării la chip. Acum, vă amintiți, că împăratul a zis, "Oricine nu se va pleca jos în fața acestui chip, va fi aruncat în cuptorul aprins." Acum, acești copii au crezut căci Cuvîntul lui Dumnezeu era drept, ca ei să nu se închine la nici un fel de chip, dar cînd ei au venit acolo la expunere și ei au fost încercați dacă o vor face.

<sup>40</sup> Cînd, toți ceilalți copii jos acolo au primit și au mers la închinare, ei s-au dus drept înainte în felul în care a spus împăratul. Ei au mers cu gîndul popular al zilei, că ei trebuie să o facă.

<sup>41</sup> Și cînd ei au fost încercați, dacă ei se închinau la chipuri și încălcău Cuvîntul lui Dumnezeu, ei au stat devotați față de Cuvînt. Indiferent de împrejurări, ei au stat devotați față de Cuvînt. Și cînd i-au aruncat în cuptorul aprins, promisiunea lui Dumnezeu a fost împlinită. Ei au stăpînit porțile dușmanului lor. Și acolo era un al patrulea Om sînd acolo înăuntru, cu o cheie care a descuiat căldura de la foc, și aceasta nu putea face nimic decît să-i lase liberi. Amin.

<sup>42</sup> Cînd un om sau o femeie este gata să ia încercarea, încercarea acidului!

<sup>43</sup> Vedeti voi, ei trebuiau să meargă în foc. Și atunci cînd ei au mers, ei erau în foc, și singurul lucru care a avut loc, această încercare înflăcărată a descuiat numai, a luat-legăturile de pe mîinile lor.

<sup>44</sup> De multe ori, Dumnezeu ne lasă, cînd noi ajungem cu totul legați cu lumea, legați, El lasă încercările aprinse să vină asupra noastră, unde noi trebuie să facem o decizie. Și cînd noi facem aceasta, singurul lucru pe care încercarea poate să facă, cînd o Sămînță reală a lui Abraham stă la- răscuriile unei decizii, și el face decizia să slujească pe Dumnezeu, aceasta poate numai să taie legăturile și să ne elibereze. Satan ar putea să vă dea o boală. El ar putea să vă dea un lucru, sau altul. Cum știți voi că acesta nu este Dumnezeu care va pus la răscuri, să vadă ce fel de o-o-o decizie veți face?

<sup>45</sup> Ei au stăpînit poarta focului. Focul nu a putut să-i ardă. Nu a existat nici măcar un miros de foc pe ei, deoarece ei știau că ei erau Sămînța lui Abraham, și ei au stat pentru Dumnezeu și Cuvîntul Lui. Ei au stăpînit-porțile vrăjmașului, și focul nu i-a putut arde, deoarece ei au stăpînit porțile.

<sup>46</sup> Mai târziu, acolo era un om, un profet jos acolo, cu numele de Daniel. El ar fi... avut încercarea dacă el va sluji un Dumnezeu adevărat, sau nu. Și când a venit la timpul acela, dacă el slujea unui Dumnezeu adevărat, sau se va închina unui Dumnezeu păgîn, el a refuzat să o facă; și a aruncat sus jaluzelele, și s-a rugat Dumnezeului lui, în fiecare zi. Și el a fost luat prin aceea, printr-o pedeapsă a legilor federale, și a fost aruncat într-o groapă cu lei. O grămadă de lei flămînzi au răcnit după el. Ce a făcut el? El a posedat poarta vrăjmașului lui. Leii nu l-au putut mânca. Dumnezeu a trimis jos un Stîlp de Foc, un Înger care a stat între el și leu.

<sup>47</sup> El a stăpînit poarta dușmanului, pentru că el a fost încercat să vadă dacă el se închina unui Dumnezeu adevărat, sau avea o duzină de dumnezei păgîni la care el se închina. Astfel el a suportat încercarea, și el a stăpînit poarta dușmanului. Leul nici măcar nu a putut să-l atingă, deoarece Dumnezeu era cu el. Promisiunea lui Dumnezeu a rămas adevărată, pentru că el era o Sămînță adevărată a lui Abraham.

<sup>48</sup> Moise, oh, un alt om mare. El a fost încercat, deasemeni, să vadă promisiunea pe care i-a dat-o Dumnezeu. "Eu voi fi cu tine când te vei coborî acolo." Și când el a stat în fața imitatorilor darului lui, Iane și Iarnbre au încercat să se ridice și să imite tocmai lucrul care i-a fost poruncit lui Moise să-l facă. Și Dumnezeu l-a chemat, și el știa că era acela care a fost însărcinat să facă aceasta, și el a stat acolo și a înfăptuit minunea așa cum Dumnezeu i-a spus să o facă. Și aici au stat imitatorii, să facă același lucru, dar aceasta nu l-a deranjat pe Moise. El a stat devotat la Cuvîntul lui Dumnezeu, și el a posedat porțile, amin, vrăjmașului, deoarece el a stat devotat față de promisiunea lui Dumnezeu, indiferent de cine încerca să imite aceasta.

<sup>49</sup> Ce lecție este aceasta pentru fiecare Creștin! Când voi priviți în jur și vedeți un fățarnic, voi doar amintiți-vă că el a încercat să imite un articol veritabil. Dar, aceasta înseamnă numai că există unul care este veritabil. Stați devotați la Cuvîntul lui Dumnezeu! Nu contează ce vine sau se duce, țineți promisiunea Lui. Da, Daniel a stat devotat la Cuvîntul lui Dumnezeu.

<sup>50</sup> Nu contează cîți au încercat să-l imite, și toate celelalte, el a stat devotat. Și el a venit pentru un scop, să scoată pe Israel afară din Egipt, și să-i ducă în țara promisă. Și când a venit timpul ca ei să meargă în țara promisă, afară din Egipt, acolo a stat Marea Moartă în cale. Și el a stăpînit porțile apei, și porțile s-au deschis. Și apele au căzut înapoi, și Moise a dus pe Israel în pustie, la muntele unde Dumnezeu l-a însărcinat ca să-i aducă. Amin. El a stăpînit porțile vrăjmașului.

<sup>51</sup> Tatăl său, Abraham, a avut acea promisiune, că Sămînța lui adevărată va poseda poarta vrăjmașului. Și porțile apei erau închise, și el nu a putut să treacă, și aceea era cărarea datoriei. El trebuia să aducă pe acei copii la muntele acela. Dumnezeu i-a spus să o facă. Și acolo a stat poarta în cale, și el a stăpînit poarta vrăjmașului.

<sup>52</sup> Iosua, puțin mai târziu, când ei au venit la Cades Barnea, care era scaunul de judecată al lumii la timpul acela, acolo Israel și-a întîlnit judecata lui. Noi aflăm pe Iosua și Caleb, și alți doisprezece... sau-sau alți zece. Unul din fiecare seminție a fost trimis acolo să spioneze țara pe care ei erau gata să o primească.

<sup>53</sup> Și când ei au văzut pe acei uriași mari stînd acolo, zece din ei s-au simțit așa de rău, încît au zis, "Noi nu o putem lua. Aceasta este prea mare. Păi, priviți la opoziția pe care o avem." Dar cînd au venit înapoi să aducă raportul, ei au adus un raport rău.

<sup>54</sup> De ce ar aduce ei un raport rău, dacă Dumnezeu le-a spus, "Eu v-am dat țara aceea; ea este a voastră"? El le-a spus jos în Egipt. "Eu v-am dat această țară. Ea este o țară bună. Ea curge cu lapte și miere."

<sup>55</sup> Dar cînd ei au văzut opoziția așa de mare, zece dintre ei au venit înapoi și au zis, "Noi nu putem face aceasta."

<sup>56</sup> Acesta era Iosua, el a potolit poporul, și a zis, "Noi sîntem mai mult decît în stare să o stăpînim. Noi sîntem mai mult decît în stare!" Pentru ce? El privea la promisiune. El era o Sămînță adevărată a lui Abraham. Indiferent de cum era opoziția, "Noi putem poseda poarta, pentru că Dumnezeu a promis țara." Și el a posedat poarta.

<sup>57</sup> Mai târziu, cînd el a adus pe copiii lui Israel jos la rîu. Acolo stătea, în luna Aprilie, marele rîu, umflîndu-se. Iordanul coborînd din munți, și el era răspîndit peste cîmpii. Părea ca cel mai rău timp, al anului, că el putea fi acolo. Dar, totuși, el era sămînța lui Abraham. El știa că el avea o promisiune, și el era în linia de datorie. Dumnezeu i-a dat o vedenie, cum să facă aceasta, și el a stăpînit porțile rîului. Cînd porțile s-au deschis, apa s-a dat drept înapoi în munți. Și Iosua și Israel au stăpînit porțile vrăjmașului, și au trecut în țara promisă, pentru că Dumnezeu le-a spus să o facă. Sămînța adevărată a lui Abraham!

<sup>58</sup> Frați și surori, cînd el a ajuns acolo, Ierihonul era tot înconjurat cu ziduri, destul de înalt încît ei puteau să mîne trei cară pe vîrfurile lui. Cum puteau acești Israeliti să o facă cu săbii împrumutate, culese, și toate celelalte, și bețe și pietre, cum puteau ei să intre acolo înăuntru? Dar el încă era Sămînța lui Abraham. Dumnezeu i-a dat o vedenie, i-a spus cum să o facă, zicînd, "Sunați o trîmbiță." Amin. Aceasta este. "Scoate-ți un strigăt, mărșăluieți în sus spre zid, porțile vor cădea în fața voastră." Amin! El era o Sămînță royală a lui Abraham. El era credinciosul real a lui Dumnezeu. "Porțile vor cădea jos în fața ta. Doar scoateți un strigăt, și sunați din trîmbiță. Asta este tot ceea ce aveți de făcut." Și ce s-a întîmplat? Porțile au căzut jos, și Iosua a luat cetatea.

<sup>59</sup> Puțin mai târziu, noi aflăm că vrăjmașul se regrupa și mergea înainte, după aceea, și chiar El a oprit soarele în traiectoria lui. Așa cum am vorbit dimineața trecută, despre *Paradox*, El a oprit soarele pînă cînd el a stăpînit porțile vrăjmașului. Amin. El știa că dacă acel vrăjmaș ar ajunge vreodată din nou împreună, ei erau împrăștiati, iar soarele

cobora, și Amoriții, și Amaleciții, și așa mai departe, au fost împrăștiați pe acolo. Dacă ei ajungeau vreodată din nou împreună, și să vină împreună, atunci el ar fi avut o mare greutate ca să-i scoată vreodată la iveală din nou. Și acolo era doar un singur lucru care îi ținea, acela era timpul. Și El a oprit timpul. Amin! Amin! Există un lucru reținându-l de la promisiune, acela era soarele, natura însăși traversând dincolo, iar El a oprit natura. De ce? El era o Sămînță a lui Abraham. El a crezut promisiunea lui Dumnezeu. El l-a oprit, și a stăpînit porțile. Da, domnule.

<sup>60</sup> Acești oameni mari, toți dintre ei sînt oameni mari. Dar voi știți cînd ei, fiecare din ei, cînd ei au venit la poarta morții, ei toți au murit. Fiecare dintre ei au trebuit să moară. Deoarece ei erau oameni mari, "Ei au oprit- gura leilor, și au scăpat de foc, și de ascuțișul săbiei," și așa mai departe, după cum ni se spune în Evrei 11. Și ei au stăpînit porțile vrăjmașului, toți în afară de un vrăjmaș, și acela era moartea. Moartea i-a înghițit pe fiecare din ei.

<sup>61</sup> Apoi într-o zi, a apărut Sămînța Royală a lui Abraham, Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu; Sămînța lui Abraham, prin credință. Nu prin Isaac, sămînța naturală; ei și-au făcut partea lor. Dar aici a venit Unul Care nu a fost născut natural. Aici vine Unul care nu a venit prin dorință sexuală. Aici a venit Unul prin naștere prin fecioară. Fiul lui Dumnezeu, Sămînța lui Abraham, ce mare Om a fost acesta! Alții naturali au fost toți născuți prin nașteri naturale. Acest Om a fost născut printr-o naștere prin fecioară. Ce a făcut El cînd El a venit pe pămînt? El a biruit pe fiecare dușman pe care îi avea Satan. El a biruit totul.

<sup>62</sup> Ce a făcut El? El a șezut afară și a biruit boala. Acolo nu putea fi boală în jurul Lui; oriunde era boală, El o biruia. Ce a făcut El după ce El a biruit-o? El ne-a dat cheile, amin, zicînd, "Orice legați voi pe pămînt, Eu voi lega în Cer." Oh! Amin! Aceea este Sămînța Royală a lui Abraham, promisiunea Lui. Duhul Sfînt în noi acum, cu cheile, ținînd aceasta la boală. El a biruit boala. Boala nu poate sta în Prezența Lui. Și El a spus că El ne-a dat cheile să facem același lucru, să biruim boala. "Orice legați voi pe pămînt, Eu voi lega în Cer."

<sup>63</sup> Deasemeni, ispitirea, El a fost ispitit în fiecare fel ca și noi. Ce a făcut El? El a biruit-o. Și ce ne-a spus El nouă? "Împotriviți-vă diavolului, și el va fugi de la voi." El a biruit boala pentru noi. El a biruit ispita pentru noi, a rupt jos porțile; a luat cheile de la ispititor, și le-a predat credinciosului, din Sămînța lui Abraham, și a zis, "Dacă el vă ispitește, împotriviți-vă lui, și el va fugi de la voi." Oh, doamne! Împotriviți-vă lui!

<sup>64</sup> El a biruit și iadul și moartea. El a înviat a treia zi, zicînd, "Eu am biruit. Și pentru că Eu trăiesc, și voi trăiți." Oh, ce promisiune! Aceasta este pentru Sămînța lui Abraham. El a biruit mormîntul, a înviat a treia zi, pentru justificarea noastră. Cînd El a înviat, El era justificarea noastră. Ce ne face aceea pe noi? El a biruit boala. El a biruit moartea. El a biruit iadul. El a biruit mormîntul. El a biruit ispita. Oh!

<sup>65</sup> "Acum noi sîntem mai mult decît biruitori prin El care nea iubit, și și-a dat viața Lui pentru noi," fiind Sămînța Royală a lui Abraham. Cu același Duh a lui Dumnezeu în noi, care era în El, noi sîntem mai mult decît biruitori. Fiecare poartă a fost cucerită pentru noi. Singurul lucru pe care noi îl avem de făcut este să o stăpînim. Aceasta este deja biruită. Boala este biruită. Moartea este biruită. Iadul este biruit. Mormîntul este biruit. Totul este biruit, și noi ținem cheile, prin harul Său. Vă este teamă să le băgați în lacăt, și să spuneți, "Eu vin în Numele lui Isus Cristos"? "Cereți de la Tatăl orice în Numele Meu." Eu Îl iubesc.

<sup>66</sup> După ce au trecut două mii de ani, două mii de ani, și El încă este aici în mijlocul nostru, Biruitorul cel puternic care a rupt perdeaua în două, care a luat fiecare boală, fiecare maladie, totul asupra Lui, și a purtat slăbiciunile noastre la cruce, și bolile noastre și maladiile noastre, și a triumfat asupra lor, și a înviat pentru justificarea noastră, și stă viu după două mii de ani, să se manifeste pe Sine ca un Isus Cristos viu, printre Sămînța royală a lui Abraham care sînt moștenitori ai tuturor lucrurilor. Oh, doamne! Acei care după ce, merg prin încercare, promisiunea Cuvîntului! Dacă voi puteți crede Cuvîntul, atunci voi sînteți deasemeni Sămînța lui Abraham. Aceea este cum veniți voi la El.

<sup>67</sup> Dacă voi nu puteți lua acel examen al Cuvîntului, apoi dacă vă îndoiiți de Acesta, cu puțină suspiciune de El, voi deabea că-L credeți, că există una sau alta, voi nu-L puteți crede, atunci să nu veniți în rîndul de rugăciune. Eu nici măcar nu m-aș apropia în jurul altarului, pînă cînd voi puteți primi suficient har să știți căci Cuvîntul lui Dumnezeu este adevărat.

<sup>68</sup> Și cînd voi rupeți odată prin acel vâl de necredință, atunci voi aveți cheile în mîinile voastre, ale morții, iadului, și ale mormîntului, pentru că voi aveți un Biruitor Care a biruit pentru voi. Atunci voi aveți Evrei 13:8, care ne spune, "Isus Cristos este același ieri, azi, și în veci." Cum o putem noi face?

<sup>69</sup> Astăzi oamenii spun, "Oh, păi, eu îți voi spune, El este într-un-un anumit fel, El este."

"El este același," Biblia a spus.

"Oh, păi, El nu face astăzi cum El a făcut."

<sup>70</sup> Noi aflăm aceasta chiar acum, cînd noi vedem Cuvîntul Lui adevărat. Ce face aceasta? Aceasta Îl aruncă drept înapoi în poala lor. Amin.

<sup>71</sup> Sămînța reală a lui Abraham Îl crede. Ei Îl cunosc. Iar El stă, în seara aceasta, așa cum El l-a întîlnit pe Abraham acolo sus în zilele lui Lot și a efectuat acea minune, așa cum El a făcut prin a-i spune Sarei ce a spus ea în spatele Lui. Isus a promis, Sămînța Royală a lui Abraham, că Biserica va vedea același lucru tocmai înaintea Venirii Lui. Ce este aceasta? Aceasta trebuie să se întîmple. Dumnezeu a promis-o. Isus Cristos a confirmat-o și a spus că aceasta va fi așa, și aici sîntem noi astăzi, după două mii de ani, Îl vedem în mijlocul nostru, încă Biruitorul puternic! El a biruit

moartea, iadul, mormîntul, toată superstiția; a luat Cuvîntul... ? ... ei. Da.

<sup>72</sup> El a zis, "Dacă voi rămîneți în Mine, și Cuvintele Mele în voi, cereți ce vreți voi și vi se va da." Ce era aceasta? Cuvîntul, Cristos, Care este în inima voastră. "Dacă voi rămîneți în Mine, și Cuvintele Mele rămîn în voi, atunci voi ați biruit totul pentru că Eu am biruit pentru voi. Dacă voi rămîneți în Mine, dacă voi Mă puteți înțelege, dacă voi puteți rămîne în Mine. Cel ce crede în Mine, care Mă primește; nu doar o credință prefăcută, ci poate să primească. Cel ce aude Cuvintele Mele, înțelege Cuvintele Mele, și crede în Cel ce M-a trimis, are Viață veșnică; și nu va veni la ispitire, sau condamnare, ci a trecut de la moarte la Viață." Acolo este El, puternicul Biruitor!

<sup>73</sup> Aici este El astăzi, același ieri, azi, și în veci. Aici este El efectuînd înaintea Semînței lui Abraham, care este chemată afară din Babilon, chemată afară din Sodoma, chemată afară din lume, și separată, arătînd promisiunea Lui întocmai exact. După două mii de ani, El stă aici în mijlocul nostru, în seara aceasta, acel Biruitor puternic, Cuvîntul lui Dumnezeu Care poate să discearnă gîndurile care sînt în inimă, și intențiile din ea. Ce este aceasta? "Sămînța ta va poseda porțile vrăjmașului ei." Ce este aceasta? Aceasta este Sămînța lui Abraham, Sămînța royală, crezînd Cuvîntul. Și Cuvîntul este-Cuvîntul este Dumnezeu.

<sup>74</sup> Acum cînd noi vedem aceasta, noi putem striga cu ei, ca și poetul din vechime.

Trăind, El m-a iubit; murind, El m-a salvat;  
Îngropat, El mi-a dus păcatele departe;  
Înviind, El m-a justificat de bună voie pentru vecie;  
Într-o zi El vine, O glorioasă zi!

<sup>75</sup> Cineva a zis, "Tu îmbătrînești, băiete." Eu nu pot face nimic.

<sup>76</sup> Eu am trăit de cînd eram un băiețuș, singurul meu scop pe care l-am avut vreodată este să văd Venirea lui Isus Cristos. Eu mi-am dat viața pentru acel scop. Eu încă sînt în amvon, ca un om bătrîn, eu cred aceeași Poveste, și cel mai măreț lucru la care mă pot gîndi este să văd pe Isus Cristos venind din ceruri să-i primească pe ai Lui. Dumnezeu, atunci a mea ... Nu-i de mirare că noi putem cînta:

Toți aclamează puterea Numelui lui Isus!  
Îngerii să cadă prosternați;  
Să aducă diadema royală,  
Și să-L încoroneze Domn al tuturor.

<sup>77</sup> De ce? El este Biruitorul cel puternic. Dacă tu ești în El, tu ești în Cuvînt. El a spus, "Dacă voi rămîneți în Mine, cereți orice veți vrea." "Ce vreți voi." Pentru că fiecare poartă a fost deja cucerită. Atunci noi putem spune:

Căci fiecare promisiune din Carte este a mea,  
Fiecare capitol, fiecare verset, și rînd;  
Eu mă încred în Cuvîntul Său Divin,  
Căci fiecare promisiune din Carte este a mea.

<sup>78</sup> Prieteni, vă dați voi seama ce înseamnă aceasta? Fiecare promisiune pe care Dumnezeu a făcut-o lui Abraham, fiecare promisiune care a fost vorbită prin profeți, fiecare promisiune pe care Isus Cristos a promis-o pentru această zi, El este aici ca să o confirme și să arate că El trăiește pentru totdeauna. "Sămînța ta va stăpîni poarta vrăjmașului."

<sup>79</sup> Cînd se ajunge jos la ceasul morții. Voi ziceți, "Cum este cu aceea?" Voi încă aveți acea Posesiune ce a spus Pavel, "O mormîntule, unde îți este biruința? O moarte, unde îți este boldul? Dar mulțumiri fie aduse lui Dumnezeu, Care ne dă biruința prin acel Biruitor puternic, Isus Cristos." Oh!

Îngerii să cadă prosternați;  
Să aducă diadema royală,  
Și să-L încoroneze pe El ca Domn al tuturor.

<sup>80</sup> În această seară, după două mii de ani, noi stăm să-L vedem, încă, Biruitorul cel puternic Care a rupt perdeaua care ne despărțea de orice promisiune a lui Dumnezeu, și noi sîntem mai mult decît biruitori în El.

Să ne rugăm.

<sup>81</sup> Tată Ceresc, așa cum stăm noi aici, în această seară, m Prezența Duhului Sfînt, acea măreață Persoană a lui Isus Cristos în formă de Duh, Care a fost promis să vină asupra Semînței lui Abraham, Sămînța royală. Ne rugăm, O Dumnezeule, dacă există un bărbat sau femeie, băiat sau fată, înăuntru aici, care nu Te cunoaște; ei au îndoiială și freamăte în mintea lor, despre Cuvîntul lui Dumnezeu, dacă Acesta este Adevărul sau nu. O Dumnezeule Mare, Care ai făcut promisiunea, vino în seara aceasta! Există o mare promisiune pe care Tu ai făcut-o, Doamne; Tu poți ține promisiunea aceea, Tu ai spus, "Cel ce crede în Mine, lucrările pe care le fac Eu le va face și el; mai mari decît acestea va face el, pentru că Eu mă duc la Tatăl." Tată, Dumnezeule, noi ne rugăm ca Tu să confirmi Cuvîntul Tău.

<sup>82</sup> Există mulți din copiii lui Abraham în seara aceasta, care sînt bolnavi. Oh, diavolul i-a stăvilat; ei i-au pus pe ei în interior, și ei au răsucit cheia, și au zis, "Acum voi trebuie să muriți; voi aveți boală de inimă. Voi aveți *asta*, *aceea*, sau *cealaltă*, și voi trebuie să muriți."

<sup>83</sup> O Dumnezeule, fie ca trîmbița jubiliară să sune, în seara aceasta, a Evangheliei, ca fiecare rob să poată merge

eliberat! Isus Cristos a biruit porțile acelea. Noi ținem cheile în mâinile noastre. Oh! "În Numele Meu ei vor scoate draci. Dacă voi cereți ceva Tatălui în Numele Meu, Eu o voi face. Cel ce crede în Mine, lucrările pe care le fac Eu le va face și EL Cuvîntul lui Dumnezeu este mai ascuțit și mai puternic decît o sabie cu două tășuri, tăind pînă să despartă și măduva, și chiar un discernător al gîndurilor care sînt în inimă."

<sup>84</sup> "Și cum era în zilele lui Noe, așa va fi în venirea Fiul omului, căci ei mîncau, beau, se căsătoreau, renunțau la căsătorie; mari programe de clădiri." Și noi privim lumea, "Acolo vor fi semne, priveriști înfricoșătoare sus în cer (acestea sînt farfurii zburătoare), cutremure de pămînt în diferite locuri, marea urlînd (valuri de flux), inimile oamenilor slăbind (frică), durere între națiuni, nedumeriți de timp."

<sup>85</sup> "Și așa cum era în zilele lui Lot, tot așa va fi și la venirea Fiului omului." O Dumnezeule, vino în această seară și înfăptuiește Cuvîntul Tău, vino în seara aceasta și onorează credința copiilor lui Abraham. Noi îți cerem aceasta prin Numele lui Isus Cristos. Amin.

<sup>86</sup> Domnul să vă binecuvinteze, din belșug. Eu nu o să fac chemarea la altar chiar la acest timp. Eu o să las aceasta la dispoziția voastră. Eu cred că, de multe ori, chemările la altar ... Eu cred cu ei. "Dar atît de mulți cîți au primit, au fost botezați." Aceasta este, "Mulți cîți L-au primit." Noi urmează să ne rugăm pentru bolnavi.

<sup>87</sup> Eu aș putea vorbi aici toată noaptea. Voi sînteți o audiență plăcută. Dar ceea ce spun eu este doar un om; dar dacă eu spun Cuvintele Lui, atunci acestea nu sînt cuvintele mele, ele sînt Cuvintele Lui. Dacă eu spun ceva, și Dumnezeu nu susține aceasta, atunci acela era cuvîntul meu. Dacă eu spun Cuvîntul Lui, și El Îl susține, cine este acel om păcătos bărbat sau femeie, băiat sau fată, care va pleca și va zice că Acesta nu este așa?

<sup>88</sup> Isus, a spus cînd El a făcut aceste lucruri, ei ziceau, "Acest Om este un ghicitor. El este un drac!" Un ghicitor, oricine știe că ghicirea este de la diavolul. El a zis, "El este un ghicitor." Dar ați văzut voi vreodată un ghicitor să predice Evanghelia? Ați văzut voi vreodată ghicitorul să scoată afară draci? Nu, într-adevăr, ei nu fac aceasta.

<sup>89</sup> El a zis, "Acum, Eu Fiul omului vă voi ierta de aceasta. Dar cînd vine Duhul Sfînt, să vorbiți împotriva Lui nu va fi iertat niciodată în această lume sau în lumea care vine, pentru că aceștia numeau lucrarea Lui Dumnezeu un duh necurat."

<sup>90</sup> Dumnezeule fii milostiv cu noi, în seara aceasta, și mă rog ca Dumnezeu să coboare și să confirme acest Cuvînt în fața voastră.

<sup>91</sup> Frate, soră, acesta este sufletul meu. Eu trebuie să înlînesc pe Dumnezeu. Eu sînt răspunzător pentru ceea ce eu vă spun.

Dumnezeu mă va ține răspunzător pentru aceasta. Asta este adevărat. Ce bine mi-ar face aceasta să stau aici și să spun aceste lucruri dacă eu știam că eu îmi condamnam sufletul meu la iad?

<sup>92</sup> "Există o cale care pare dreaptă omului, dar sfîrșitul ei este calea morții." Dumnezeu nu are nevoie de interpret. După cum am spus, El își interpretează Propriul Său Cuvînt.

<sup>93</sup> "Sămînța lui Abraham va poseda poarta vrăjmașului." Credeți voi aceasta? [Adunarea spune, "Amin." – Ed.]

<sup>94</sup> Dacă eu aș putea să vă vindec, eu aș face aceasta. Cristos deja v-a vindecat. Singurul lucru, voi aveți cheia în mîna voastră. Cheia aceea este credința voastră, ca să o apucați. Descuiați-o, în această seară, nu vreți voi? În timp ce El vine în mijlocul nostru, acel Biruitor Puternic care a biruit fiecare boală, și vine aici și vă arată că El a făcut aceasta, pentru că El încă este Cuvîntul. "Și Cuvîntul este un discernător al gîndurilor care sînt în inimă."

<sup>95</sup> Ce cartonaș de rugăciune? B, unu la... De unde am început, seara trecută? [Cineva spune, "Unu." – Ed.] Haideți să începem de la cincizeci. Cine are cartonașul de rugăciune B, cincizeci? Ridică-ți mîna. Cartonașul de rugăciune B. Noi am început de la unu, seara trecută, acum noi vom începe de la cincizeci, în seara aceasta.

<sup>96</sup> Cine are B, B, cincizeci? Ține-ți mîna sus. Cartonașul de rugăciune B, cincizeci. Vrei să spui că nu este aici? Îl ai tu pe acesta? În regulă, B, cincizeci. B, cincizeci și unu, cine îl are? B, cincizeci și unu, în regulă. B, cincizeci și doi, cine are B, cincizeci și doi? În regulă, tu îl ai. B, cincizeci și trei, cincizeci și patru, veniți drept aici. Cincizeci și patru, cincizeci și cinci.

<sup>97</sup> Băiatul meu vine aici jos, chiar înainte să vin eu înăuntru, și amestecă o grămadă de cartonașe. Și vedeți cum sînt ele, unul *aici*, și unul *acolo*? Ei nu știu. Voi ați putea să veniți în jos pe *acost* rînd aici și să luați unul, următorul ia zece, un altul ia douăzeci și cinci. Noi nu știm unde este acesta, dar, oriunde sînt ele.

<sup>98</sup> Acum cîți vom chema noi? Cinci, patru? B, cincizeci. A fost B, cincizeci, nu-i așa? [Cineva zice, "Da." – Ed.] B, cincizeci la cincizeci și cinci. Cincizeci și șase, cincizeci și șapte, cincizeci și opt, cincizeci și nouă, șazeci. Acum să vedem, unu, doi... Numără-i, Billy, iar noi vom... Șazeci, șaptezeci, să se ridice întîi, dacă ei vor. B, cincizeci la șaptezeci, șaptezeci și cinci. Numără-i, Frate Roy, dacă tu vrei, în timp ce eu vorbesc către audiență.

<sup>99</sup> Cît de mulți de acolo acum așa cum priviți încoace, și nu aveți un cartonaș de rugăciune?

<sup>100</sup> Amintiți-vă, că Isus a spus, "Lucrările pe care le fac Eu le veți face și voi." Este asta adevărat? [Adunarea, "Amin." – Ed.] Asta-i adevărat. Credeți voi aceasta? ["Amin."] Sămînța lui Abraham a spus așa.

<sup>101</sup> Biblia spune, că, "El este Marele Preot." Evrei, capitolul 4, "El este Marele Preot care poate fi atins prin simțurile infirmităților noastre." Credeți voi aceasta? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Dacă El este același ieri, azi, și în veci,

cum ar face El aceasta?

<sup>102</sup> Acolo era o femeie micuță, în Biblie, după cum voi observați ceea ce eu spun. O femeie micuță, în Biblie, poate că ea nu avea un cartonaș de rugăciune; dar ea a zis în inima ei, "Dacă pot să mă ating de Omul acela, eu Îl cred." Ea a cheltuit tot ce avea ea, pentru doc-... cu doctorii. Ei nu o puteau ajuta. Cazul ei era prea mare. Ei nu o puteau ajuta. Dar ea a crezut că Dumnezeu o va ajuta. Și ea l-a atins marginea, îmbrăcămintei Lui.

<sup>103</sup> Și El a spus, "Îmi dau seama că a ieșit putere din Mine." Este asta adevărat?

<sup>104</sup> Credeți voi că El este același, în seara aceasta? [Adunarea, "Amin." – Ed.] Credeți voi că El este aici? ["Amin."] Cît de mulți cred că El a înviat din morți? ["Amin."] Acum cum puteți voi dovedi că El a înviat din morți?

<sup>105</sup> Nu cu mult în urmă, un om Baptist renumit a venit la mine, și el a zis, "Frate Branham, eu am fost învins-învincis, odată, de un Mahomedan care a spus așa. El zicea, "Dacă El a înviat, El a promis că El va face același lucru. Să-L vedem că o face." Vedeti, ei cred că El nu a făcut aceasta.

<sup>106</sup> Dar noi credem că El va face aceasta. Noi credem că El a înviat din morți. Nu există o altă religie în lume care poate dovedi că fondatorul lor este viu, decît Creștinismul. Și singura cale prin care Dumnezeu poate confirma Aceasta, este prin acei care o cred; pentru că acela este singurul fel prin care Dumnezeu săvîrșește Cuvintele Lui, sînt acei care cred Aceasta.

<sup>107</sup> Acum în timp ce noi aliniem acest rînd mic de rugăciune aici. Eu nu știu cît de mulți vom lua noi. Eu vreau ca fiecare din voi, să vă țineți poziția, țineți-vă scaunul, nu vă mișcați în jur. Uitați-vă înapoi și rugați-vă, zicînd, "Doamne Isuse, eu cred."

<sup>108</sup> Amintiți-vă, El mi-a spus, "Dacă tu îi faci pe oameni să te creadă; și atunci fii sincer cînd te rogi." Aceea era peste toată această națiune, înainte și înapoi, pentru cincisprezece ani, niciodată nu a eșuat aceasta. Aceasta nu poate eșua.

<sup>109</sup> Dumnezeu, un singur lucru Dumnezeu nu poate face, acela este să dea greș. El trebuie să-și țină Cuvîntul Lui. Eu cred aceasta. Eu cred că tot atît de bine cum eu... mai mult decît eu cred că eu stau aici, mai mult decît eu cred că eu sînt în această clădire; acesta ar putea fi un miraj, acesta ar putea fi un vis. În sufletul meu, eu știu că Isus Cristos Fiul lui Dumnezeu trăiește. Iar voi fiind o Sămînță a lui Abraham, voi fiind morți în Cristos, voi sînteți Sămînța lui Abraham.

<sup>110</sup> Acum ei au niște batiste aici. Mare succes este făcut prin aceasta, oamenii care cred. Acum să ne plecăm capetele noastre, în timp ce ei se pregătesc, și să ne rugăm pentru acestea.

<sup>111</sup> Tată Ceresc, noi sîntem învățați în Biblie, și există oameni aici care cred fiecare Cuvînt pe care Tu ai spus că este Adevărul. Doamne, uneori ei se clatină și lovesc la gaura cheii, cu cheia, fără să nimerească, zbătîndu-se, dar ei cred că aceasta este acolo. Doar lăsați-i să continue s-o introducă, ei o vor afla, căci ea este acolo. Și cheia aceea este cheia potrivită, "Dacă tu poți crede, toate lucrurile sînt posibile." Așa cum cîntarea este cîntată acum, sau la instrument.

<sup>112</sup> În Biblie se spune că, "Pavel lua de pe trupul său batiste și șorțuri, și le-a trimis la bolnavi și nenorociți, și duhurile necurate îi părăseau pe oameni, și ei erau vindecați."

<sup>113</sup> Acum, Doamne, noi știm că Sfîntul Pavel este cu Tine. Dar, acesta nu era el; acesta erai Tu, Doamne, Cristos în el. "Nu sînt eu care trăiește, ci Cristos care trăiește în mine," a spus el.

<sup>114</sup> Și acum la această generație, tu încă ești Cristos, astăzi, așa cum tu ai fost ieri. Și așa cum mă rog peste aceste batiste, atingîndu-le, eu mă rog ca Tu să învingi fiecare vrăjmaș. Dă-le credință, ca ei să știe că vrăjmașul este învins.

<sup>115</sup> Și odată, Marea Roșie, despre care noi tocmai am vorbit, avea pe Israel desprinși de promisiune, și ei erau în linia de datorie. Și un scriitor a spus, că, "Dumnezeu a privit în jos cu ochi mînioși, prin acel Stîlp de Foc, și marea s-a temut și și-a deschis porțile, iar ei au trecut dincolo."

<sup>116</sup> Privește jos, în seara aceasta, prin Sîngele lui Isus Cristos. Și fie ca, atunci cînd aceste batiste sînt puse peste bolnavi, fie ca vrăjmașul să vadă credința noastră, în seara aceasta, așa cum ne rugăm această rugăciune de credință pentru ei. Și fie ca fiecare să fie eliberat, în Numele lui Isus Cristos. Amin.

<sup>117</sup> Acum eu vreau atenția voastră neîmpărțită. Oricine este aici sus la microfon, voi ați putea să-l fixați. Deoarece, dacă Duhul Sfînt ar face aceasta... Eu nu zic că El face.

<sup>118</sup> Acum oricine vine aici și vă spune că ei au putere să vindece bolnavi, să nu credeți aceasta. Puterea este toată în Cristos. El este Biruitorul, nu voi și eu. Noi doar acceptăm ceea ce El a făcut. Nici un om nu are putere să mîntuiască sau să vindece.

<sup>119</sup> Fiecare om în lume, prețul a fost deja plătit. Cerința a fost plătită. Cum a fost aceasta? "El a fost rănit pentru păcatele noastre, cu rănile Lui noi am fost vindecați." A voastră-a voastră vindecare a fost plătită. Mîntuirea voastră este plătită. Aveți voi credință să veniți, să acceptați aceasta? Asta-i tot. Dacă voi sînteți Sămînța lui Abraham, voi aveți. Dumnezeu a promis aceasta. Există ceva în voi care spune că ea este acolo, și ea este.

<sup>120</sup> Acum ce este un dar? Este un dar să mergi afară și să vindeci pe oameni? Nu. Un dar este să te dai la o parte din cale, astfel ca Dumnezeu să te poată folosi.

<sup>121</sup> Acum El a promis asta, ultimul semn, după cum a spus Isus Cristos, "Cum era în zilele Sodomei, chiar înainte să ardă." Nu înainte ca alte lucruri să aibe loc, Evanghelia a fost predicată de Lot, și așa mai departe; nu aceea. Ci chiar



înainte să fie arsă, Dumnezeu a coborât în forma unui om, și a șezut împreună cu Biserica aleasă, Abraham și grupul lui, care aveau promisiunea.

<sup>122</sup> Acum amintiți-vă, doar Sămînța lui Abraham a primit aceasta. "Încă puțină vreme și lumea nu Mă va mai vedea," a spus Isus, "Voi Mă veți vedea, pentru că Eu voi fi cu voi, în voi, pînă la sfîrșitul lumii."

<sup>123</sup> Dar El a promis, chiar înainte ca El să se întoarcă din nou, "Cum era în Sodoma," priviți ce primește Sodoma; priviți ce primește Biserica aleasă, a zis, "așa va fi la venirea Fiului omului." Dumnezeu manifestat în forma unui om, caci cu spatele Lui întors la cort, a spus ce a făcut Sara în interiorul cortului. Fiecare care știe că acesta este Adevărul, ridicăți-vă mîinile. Aceasta este exact. Acum El a promis aceasta. Noi sîntem la timpul sfîrșitului. Acum amintiți-vă, acela era ultimul lucru care s-a întîmplat; și lumea Neamurilor a fost arsă, Sodoma, iar fiul promis a venit pe scenă. Noi așteptăm după un Fiu promis, Fiul lui Dumnezeu.

<sup>124</sup> Iată-ne aici. Fie ca Dumnezeu să vă deschidă ochii. Eu nu știu nimic altceva să spun. Fie ca El să vă deschidă ochii.

<sup>125</sup> Acum Tată Ceresc, eu sînt ca neajutorat, eu sînt o grămadă de lut pe care Tu l-ai modelat laolaltă, și l-ai pus aici afară. O Dumnezeule, fie ca eu, în seara aceasta, să am harul și Prezența Ta, încît Tu să poți fi acela să poți folosi acești bulgărași de lut pe care Tu îi ai aici înăuntru. Ca aceia, Doamne, pe care Tu ia-i chemat la Viața Eternă, sau poate că nu au acceptat Aceasta deocamdată, fie ca ei să vadă aceste promisiuni. Ei ar fi putut să fi fost învățați că aceea era pentru o altă zi, dar aici este aceasta în Biblie. Confirmă Aceasta, Doamne. Aceea este interpretarea Ta Proprie. Aceasta nu necesită mai mult decît atît. Dacă Tu vei face doar aceasta așa, atunci ei vor vedea căci Cuvîntul este adevărat. Admite aceasta, Tată. Noi ne predăm Ție.

<sup>126</sup> Lasă ca fiecare persoană de aici, Doamne, să-și folosească credința lor, în seara aceasta. Fie ca fiecare membru din Seminția lui Abraham, prin Isus Cristos, să aibe credință, în seara aceasta, și să accepte Prezența Ta. Și noi îți vom da Ție lauda. Amin.

<sup>127</sup> Acum, este aceasta ulți-... Acum aceasta este straniu. Eu vreau ca voi să mă ajutați acum, rugați-vă pentru mine. Ședeți foarte liniștiți, nu vă mișcați în jur. Ședeți liniștiți, rugați-vă.

<sup>128</sup> Acum, vedeți, aceasta se schimbă de la evangheliism, dincolo să vă relaxați în așa fel încît Duhul lui Dumnezeu să vă poată lua complet într-o altă dimensiune.

<sup>129</sup> Acum aici stă această tînără... Vino aici un picuț, doamnă, și doar aceasta este în ordine, astfel ca eu să nu plec departe de acest microfon. Vedeți, eu nu știu ce se întîmplă, voi vedeți, și atunci uneori, voi știți... Acum singura cale prin care eu știu aceasta, aceasta este-aceasta este prin microfon, voi vedeți, și ei încearcă să prindă aceasta acolo afară, și eu doar nu știu ce.

<sup>130</sup> Acum noi sîntem străini unul cu altul. Eu nu te cunosc, nu te-am văzut niciodată în viața mea. Dar tu ești cu mult mai tînără decît mine. Și noi probabil că am fost născuți cu milele aparte, și ani aparte. Aceasta este prima noastră întîlnire. Este asta corect? Dacă aceasta este, ridică-ți mîna astfel ca audiența să vadă. Acum, ea este doar o femeie care stă aici.

<sup>131</sup> Priviți, luați aceasta înapoi la Scriptură. Să luăm Sfîntul Ioan 4. Fiecare din voi citiți aceasta cînd mergeți acasă. Nu-nu că această femeie este acel fel de femeie; eu nu știu. Și voi știți că eu nu sînt Isus Cristos. Dar El este aici. Acesta este El. Acum Duhul Lui ungîndu-ne, poate descoperi necazul ei, așa cum El a făcut la femeia de la fîntînă. Același lucru.

<sup>132</sup> Și, prin aceea, unde preoții și conducătorii din ziua aceea, au zis, "Acest Om este un ghicitor, sau un drac, Beelzebub."

<sup>133</sup> Această femeie a zis, "Domnule, eu îmi dau seama că Tu ești un profet. Noi știm că Mesia vine, și acesta va fi semnul Lui."

<sup>134</sup> Acum, cîți știu că acesta este adevărul? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Păi, dacă El este același ieri, azi, și în veci, nu ar fi acela semnul Lui în seara aceasta? ["Amin."] A promis El că aceasta va fi, chiar înainte de timpul sfîrșitului? ["Amin."] Acum vedeți dacă El își ține promisiunea Lui față de Sămînța lui Abraham.

<sup>135</sup> Acum dacă vreunul de aici crede că aceasta este greșit, veniți aici sus și faceți același lucru. Dacă acesta nu este, atunci nu spuneți nimic despre acesta. Voi aveți privilegiul.

<sup>136</sup> Acum, în Numele lui Cristos, eu iau fiecare duh sub controlul meu, spre gloria și onoarea lui Dumnezeu.

<sup>137</sup> Eu va trebui doar să vorbesc cu tine, un moment, tînără doamnă. Tu știi, Domnul nostru a vorbit cu femeia aceea la fîntînă. El a spus, "Adă-Mi să beau." Ce făcea El?

<sup>138</sup> Acum priviți, El a zis, în Sfîntul Ioan 5, "Adevărat, adevărat, Eu vă spun, că Fiul," acela era El, trup, "nu pot face nimic de la Mine," numai cum El vedea pe Tatăl făcînd. "Ce face Tatăl, El arată Fiului. Vedeți, Eu nu pot face nimic de la Mine, ci așa cum Eu văd pe Tatăl făcînd aceasta." Atunci, Isus niciodată nu a săvîrșit o minune pînă cînd mai întîii i-a arătat Dumnezeu Lui printr-o vedenie; nu i-a spus Lui în urechea Lui, ci i-a arătat Lui. "Ce Eu văd," nu aud, "văd pe Tatăl făcînd." Aceasta era ceea ce L-a făcut un Profet asemănător lui Moise, așa cum a spus Moise. Acum cînd El-El a cunoscut pe Tatăl... El era pe...

<sup>139</sup> El mergea la Ierihon, dar El avea nevoie să meargă prin Samaria, și El a venit sus la o cetate Sihar. Și cum vedeți, Samaritenii erau în așteptare după un Mesia.

<sup>140</sup> Iudeii erau în așteptarea acestuia, și El le-a arătat semnul Lui. Filip, Natanael, Petru, îndată ce acel semn a fost făcut, ei au zis, "Tu ești Fiul lui Dumnezeu."

Rabinul a zis, "Acest Om este Beelzebub."

<sup>141</sup> Dar acum amintiți-vă, Neamurile, noi, noi eram AngloSaxonii, noi-noi nu așteptam nici un Mesia. Noi eram păgâni, Romani, și așa mai departe. Noi nu așteptam nici un Mesia. El vine numai la aceia care-L așteaptă.

<sup>142</sup> Dar Samaritenii îl așteptau pe El, așa că El trebuia să meargă pe la ei, sus prin Samaria. El a șezut jos la fântână. O tânără doamnă, probabil de vîrsta ta, a ieșit afară. Ea era o femeie de faimă rea. Voi ați citit povestea, eu presupun. Și El a zis, "Femeie, adă-Mi să beau."

<sup>143</sup> Ea a zis, "Oh, dar nu este obiceiul ca Tu, un Iudeu, să ceri la Samaritean așa ceva."

<sup>144</sup> El a zis, "Dar dacă tu ai ști cu Cine vorbești, tu ai cere de la Mine să bei."

<sup>145</sup> Conversația a mers înainte. În final, El a aflat unde era necazul ei. Vă reamintiți ce era acesta? Ea a avut prea mulți bărbați. Și a zis, "Du-te și adu-ți bărbatul, să vină aici."

Ea a spus, "Eu nu am nici unul."

<sup>146</sup> A zis, "Tu ai zis bine," zicea, "pentru că tu ai avut cinci, și cu cel care trăiești acum nu este al tău."

<sup>147</sup> Ea a spus, "Domnule, eu înțeleg că Tu ești un profet. Noi știm că Mesia vine, și El ne va spune aceste lucruri."

Și El a zis, "Eu sînt Acela."

<sup>148</sup> Ea și-a lăsat ulciorul ei, a alergat în cetate, și a zis, "Veniți, de vedeți un Om Care mi-a spus ce am făcut. Nu este acesta Mesia?" Ei nu au avut un profet de sute de ani. Și aici era un Om care pretindea a fi Mesia, și a dovedit să fie un-un profet, și a arătat semnul lui Mesia.

<sup>149</sup> Te-ar face aceasta să crezi același lucru, dacă El a făcut același lucru, fiindcă El este același ieri, azi, și în veci, și a promis prin aceste Scripturi că El va face aceasta?

Va face aceasta audiența să creadă? [Adunarea zice, "Amin" – Ed.]

<sup>150</sup> Tu suferi cu o boală de rinichi. Dacă aceasta este adevărat, ridică-ți mîna sus.

<sup>151</sup> De ce îmi sare aceasta întotdeauna în față? Cineva zice, "El a ghicit asta." Eu nu am ghicit asta.

<sup>152</sup> Aici, ea este o femeie frumoasă. Mă crezi tu pe mine? Acum tu știi că eu nu am ghicit asta. Lasă-mă să spun altceva. Soțul tău este cu tine. El suferă, deasemeni. Nu-i așa? O boală cu șirea spinării. Aceasta-i corect. Nu-i așa? Voi aveți un băiețuș cu voi. Și el suferă, deasemeni. Voi vreți rugăciune pentru el. El are ceva rău cu ochii. Asta este adevărat. Voi aveți o fetiță cu voi, ea are boală de rinichi, ca tine. Este asta adevărat? Acum voi toți puteți fi bine, dacă voi veți crede. Credeți voi aceasta? Dumnezeu să vă binecuvinteze. Duceți-vă în drumul vostru și fiți sănătoși.

<sup>153</sup> Credeți voi? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] El este același ieri, azi, și în veci. Ce este aceasta? Ce încearcă El să facă? Către voi, Sămînța lui Abraham, El vă arată că El nu este mort. Eu nu pot face acele lucruri. El nu este mort. Ci El trăiește, arătîndu-vă că voi aveți un drept să stăpîniți porțile vrăjmașului vostru. Aceasta ar trebui să o stabilească.

<sup>154</sup> Această doamnă, vino pe aici, doar un moment. Noi sîntem în jur, cam de aceeași vîrstă, eu presupun. Dar noi sîntem-noi sîntem străini unul altuia, atît cît știu eu. Eu nu te cunosc, și noi sîntem străini. Eu nu știu nimic despre tine. Dacă asta este adevărat, ridică-ți mîna, vedeți. [Sora zice, "Asta-i adevărat." – Ed.] Careva dintre ei doar ți-a dat un cartonaș de rugăciune, și iată-te aici. În ordine. Acum dacă Domnul Isus...

<sup>155</sup> Dacă eu poate spun că eu încercam să iau locul Fratelui Oral Roberts, sau careva din acești mari oameni ai credinței, eu aș zice, "Doamnă, ce este greșit cu tine?"

<sup>156</sup> Tu ai zice, "Păi, eu am așa-și-așa" și acum el ar putea să nu fie corect. Vedeți? Eu nu știu. Vedeți? Dar, el, tu ia-i putea spune ce este greșit.

<sup>157</sup> El și-ar pune mîinile peste tine, zicînd, "Dumnezeu m-a trimis să-să mă rog pentru bolnavi. Tu crezi asta?" "Da." "Slavă lui Dumnezeu! Du-te, crede aceasta!"

<sup>158</sup> Aceasta este în ordine. Aceasta este în ordine. Dumnezeu a promis aceasta. Dar, voi vedeți, noi trăim în sus puțin mai departe în sus în ziuă decît aceea. Isus a promis, "Cum era în zilele Sodomei. Lucrările pe care le fac Eu le veți face și voi."

<sup>159</sup> Acum dacă Dumnezeu poate să-mi spună cum erai tu, tu știi dacă aceasta este adevărat sau nu. El poate să-ți spună ce vei fi tu. Și dacă aceea este adevărat, aceasta va fi adevărat, deasemeni. Dacă El îți spune, orice, eu nu știu; dar dacă El îmi va spune care este necazul tău.

<sup>160</sup> Veți crede voi aceasta, deasemeni, audiență? [Adunarea, "Amin."]

<sup>161</sup> Eu într-adevăr ar trebui să mă opresc. Că o dată, persoana aceea care a fost aici cu un timp în urmă, care ar trebui să confirme aceasta. Isus a făcut aceasta odată. El nu a mai făcut-o încă odată. Fiecare în Sihar au crezut-o, au crezut mărturia femeii, cînd ea a venit, le-a spus, și ea era o femeie de faimă rea. O Creștină tocmai a părăsit platforma,

înaintea voastră a tuturor! Amin. Dar fiindcă este mai târziu decât ne gândim, fie ca Domnul să continue să se dovedească pe Sine, marele, Biruitor puternic, ca Sămînța lui Abraham. Dar ca Abraham, El a făcut-o pentru Abraham, o dată; apoi a distrus aceea, și a făcut aceasta din nou. Abraham a continuat să creadă pe Dumnezeu.

<sup>162</sup> Tu nu ești aici pentru tine însuși. Tu ești aici pentru altcineva, și aceea este o doamnă. Ea este sora ta. [Sora zice, "O Doamne!" – Ed.] Iar doamna este umbrită la moarte. ["Doamne!"] Și ea suferă de un-un diabet. ["Oh!"] Iar ea nu este de aici. ["Nu."] Ea este dintr-un... Ea este din Louisiana, o țară mlăștinoasă. ["Oh, oh, oh!"] Acea... Și aici este un alt lucru, ca audiența să poată cunoaște aceasta. Tu ai o fiică care este foarte bolnavă, care are în plan să participe la această adunare, și ea are epilepsie. ["Oh, oh, oh!"] Aceasta este adevărat. Aceasta este adevărat. Nu-i așa? ["Oh!"] Crezi tu acum? ["Da. Amin."] Dacă tu ești Sămînța lui Abraham, acceptă aceasta și pășește afară, ["Domnul meu! Domnul meu!"] și fii vindecată în Numele lui Isus Cristos.

<sup>163</sup> Credeți voi? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Cu certitudine. Amintiți-vă, că aceasta este promisiunea Lui. El a spus că El o va face. El își ține promisiunea Lui.

<sup>164</sup> Cum vă simțiți? Noi sîntem străini unul altuia. Eu nu vă cunosc. Dar Dumnezeu vă cunoaște. Dvs. credeți dacă Dumnezeu îmi poate descoperi necazul dvs., atunci veți cunoaște că aceasta trebuie să vină de la vreo putere spirituală. [Sora zice, "Adevărat." – Ed.] Acum, există numai două lucruri de unde poate veni aceasta, pe care le-ați putea imagina. Când aceasta se face, aceasta este dincolo de explicație, deoarece acesta este un fenomen. Și, deasemeni, acesta este un paradox; ceva, ei bine, aceasta este nerezonabil, deși adevărat. Acesta ar fi un paradox. Și acum dvs. știți aceasta, dacă aceasta este adevărat sau nu, dvs. veți ști dacă El va spus adevărul.

<sup>165</sup> Acum, amintiți-vă, eu nu vă cunosc. Acesta trebuie să fie Cineva afară de mine. Dacă dvs, faceți ca Fariseii, și ziceți, "Oh, acesta este un duh rău," atunci dvs. aveți răsplata aceea. Dacă dvs. credeți că acesta este Cristos, dvs. aveți răsplata Lui. Motivul că puteți crede aceasta, este deoarece El a promis aceasta pentru această zi, și aceasta nu a fost de la acel timp pînă acum. Aceea îl face timpul sfîrșitului.

<sup>166</sup> Există cineva care continuă să apară înaintea dvs., tot timpul. Acesta este un om, cu păr cărunt. Acesta este soțul dvs. [Sora spune, "Da." – Ed.] Șade chiar acolo. El încearcă să accepte vindecarea lui, fiind umbrat de un cancer, tumoare, canceroasă. Dvs. aveți boală de rinichi, boală de vezică. ["Da."] Dvs. sînteți DL și D-na Little. ["Noi sîntem."] Este asta adevărat? ["Da."] Credeți din toată inima, și fiți vindecați.

<sup>167</sup> "Voi ziceți numele lui, a lor?" Păi, desigur. Nu i-a spus Isus lui Petru, "Numele tău este Simon, fiul lui Iona"?

<sup>168</sup> Aici este un om. Noi sîntem străini unul altuia, domnule. Eu nu te cunosc. Dar tu ești un om, ca și-ca și Petru venind la Domnul Isus, noi venim împreună. Crezi tu că eu sînt slujitorul Lui? Crezi tu că ceea ce eu am spus este adevărul? [Fratele zice, "Da, domnule. Eu cred, domnule." – Ed.] Dacă tu poți să crezi aceasta! ["Da, domnule."] Eu, dacă este ceva ce eu aș putea face pentru tine, eu aș face-o, dar nu există nimic ce pot face eu. El deja a făcut aceasta; este doar ceva să te fac să o crezi. Și, vezi, acesta nu aș fi eu. Dacă acesta eram eu, eu aș-eu aș face tot ce aș putea pentru tine. Dar El mi-a dat un dar, și eu doar mă relaxez în fața Lui, și El face vorbirea. ["Aceasta-i adevărat. Da, domnule."] Crezi tu aceasta? ["Da."]

<sup>169</sup> Credeți voi asta, audiență? [Adunarea, "Amin."]

<sup>170</sup> Eu am vrut să găsesc un om. Tu ai cîteva lucruri rele cu tine. Dar unul dintre lucruri este, că tu ai o umflătură pe ochiul tău drept. Acela este necazul tău principal. Aici este un alt lucru, o femeie continuă să apară aici. Ea este soția ta. Crezi tu că Dumnezeu poate să-mi spună ce este rău cu soția ta aici? Necazul ei este în gura ei. Acesta este cu dinții ei. Aceasta-i corect. Crezi tu că același Isus, Care știa cine era Simon Petru, ar putea să-mi spună cine ești tu? [Fratele spune, "Da." – Ed.] Te-ar face aceasta să crezi mai mult? [Da, domnule."] Te-ar face? ["Da."] Oscar Barnes. ["Asta-i adevărat."] Este asta adevărat? Du-te acasă pe drumul tău, fii vindecat.

<sup>171</sup> [Porțiune goală pe bandă – Ed.] ... străin față de tine. Eu nu te cunosc, dar Dumnezeu te cunoaște. Crezi tu că El este în stare să-mi spună care este necazul tău? Vei crede tu aceasta din toată inima ta? Necazul tău este în jurul gîtului tău, și în pieptul tău aici. Aceasta este-aceasta este o descompunere a osului. Ți se fac cocoloși, parcă, și noduri înlăuntru în structura osului. Aceasta-i corect. Tu nu ești de aici. Tu ești într-un-un oraș care are crînguri de portocali peste tot în jurul lui. Acesta este așezat într-o vale, cu o panoramă de munți în spatele lui. Acolo este un hotel numit Antlers. Acesta este San Bernardino. Acesta este de unde ești tu. Du-te înapoi, Isus Cristos te face bine, dacă tu vei crede aceasta.

<sup>172</sup> Există numai un singur lucru care poate să vindecă cancer, acela este Dumnezeu. Crezi tu că El te va vindeca? [Fratele zice, "Eu sigur cred." – Ed.] Crede aceasta! Du-te, și fie ca Domnul Dumnezeu să-ți facă fiecare simț întreg.

<sup>173</sup> Motivul că tu erai excepț... extrem de nervoasă, cu adevărat supărată. Prin această nervozitate, stomacul tău a ajuns într-o stare. Tu nu-ți poți digera mîncarea; și-o aduce sus în gură. Acesta este tot un acid în gura ta. Târziu în dupăamiază, tu devii foarte epuizată și toate celelalte. Tu ai un ulcer digestiv în stomacul tău. Crezi tu că acela este Isus Cristos care poate să-ți spună asta? [Sora zice, "Da." – Ed.] Dute și mîncă-ți cina, atunci. Crede din toată inima ta, Isus Cristos te face bine.

<sup>174</sup> Cum te simți? Există multe lucruri rele. Dar unul dintre lucrurile de care îți este teamă, este că tu urmează să fii oloagă cu o artrită. Dar crezi tu că Dumnezeu te va vindeca, te va face bine de aceasta? [Sora zice, "Da." – Ed.]

<sup>175</sup> Doamne Isuse, eu mă rog ca Tu să admiți aceasta pentru sora mea. Dă-i ei-ei vederea. Ia necazul doamnei de la ea, și vindecă-i artrita, în Numele lui Isus. Amin.

<sup>176</sup> Du-te acum, crezînd. El o va face, și va fi totul bine. Nu te îndoii, doar continuă să mergi, și crede din toată inima ta.

<sup>177</sup> Boala de inimă este un lucru teribil, dar Cristos vindecă inima. Crezi tu asta? [Sora zice, "Da." – Ed.] Du-te, crede aceasta, și toate acestea vor fi făcute. S-a terminat.

<sup>178</sup> Crezi tu că vei deveni infirmă? Nu, eu nu cred așa, nici eu. Gîndul meu, artrită; acea umbră acolo, oh, acela este cancer. [Sora zice, "Oh, oh!" – Ed.] Crezi tu că El îl va vindeca? ["Da, eu cred."] Du-te, crede aceasta. El te va face bine.

<sup>179</sup> Aceasta te-a cam deranjat, pentru puțină vreme, blocaj în inimă. Dar crezi tu că aceasta o să se termine, în seara aceasta? Du-te, și crede aceasta, Isus Cristos te face bine.

<sup>180</sup> Era puțin necaz, de la necazul doamnei, pentru multă vreme. Și apoi, dvs. sînteți, dvs. aveți o dificultate să vă sculați dimineața. Dvs. sînteți înțepenită, în membrele dvs. Deabia că puteți umbla, pînă tîrziu în ziuă, din timp. Aceasta este artrită. Mergeți, și nu vă îndoiiți, nu o veți mai avea. Doar credeți aceasta, din toată inima dvs.

<sup>181</sup> Dvs. aveți cîteva lucruri, complicații. Dar lucrul care vă deranjează așa de rău, vă gîndiți de asemenea la artrită, ceea ce este, schilodindu-vă. Credeți că El vă va face să umblați și să fiți bine? [Sora zice, "Da, domnule." – Ed.] Mergeți, credeți aceasta din toată inima, Isus Cristos vă va face bine.

<sup>182</sup> Inimă agitată, și artrită, dar credeți că Dumnezeu vă va face bine? Credeți? Duceți-vă, și fie ca Domnul Isus să vă facă bine.

<sup>183</sup> Stomacul acela desigur că va dat o mulțime de necaz în ultimii cîteva ani, nu-i așa? El nu o să vă mai dea. Mergeți, credeți aceasta. Dumnezeu să vă binecuvinteze.

<sup>184</sup> Tu poți, de asemenea, stomacul tău este vindecat. Du-te, crede din toată inima ta. Nu te îndoii.

<sup>185</sup> Ai o dificultate să respiri, acea astmă veche într-adevăr te doboară. Nu-i așa? Crezi tu că aceasta o să se facă acum? [Fratele zice, "Da." – Ed.] În regulă, du-te și crede aceasta. Amin.

<sup>186</sup> Aleluia! Credeți voi din toată inima? [Adunarea se bucură – Ed.]

<sup>187</sup> Doar un moment. Nu vedeți voi Lumina aceea acolo? O micuță doamnă de culoare uitîndu-se la mine, șade drept acolo jos, ea are o tumoare în partea ei stîngă. Ea are boală de rinichi, complicații. Tu ai avut mai multă credință. Tu nu trebuie să vii aici sus. Ea a trecut. Doar crede aceasta. Amin. Ai credință în Dumnezeu!

Credeți voi aceasta? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.]

<sup>188</sup> Crezi tu, soră, că tu vei trece peste acea boală de șirea spinării, șezînd acolo? Crezi tu că El te va face bine? În regulă. Doar nu te îndoii, și tu poți avea aceasta dacă tu o vei crede doar.

<sup>189</sup> Omul care șade aici, uitîndu-se la mine, suferă de o boală de prostată, sculîndu-se noaptea și alte lucruri. Crezi tu, domnule? Aceasta se va sfîrși, atunci, dacă tu o crezi.

<sup>190</sup> Aici șade un om de culoare șezînd aici, uitîndu-se la mine. El suferă de epilepsie. El deasemeni caută botezul cu Duhul Sfînt. Ridică-te în picioare, domnule, și acceptă vindecarea ta. Fie ca Dumnezeu să-ți dea botezul Duhului Sfînt. Amin.

<sup>191</sup> Șezînd chiar dincolo de dvs., acolo este un copil șezînd acolo, care deasemeni are epilepsie, un fel de crize de amețală, șezînd acolo afară, dincolo pe partea cealaltă. Credeți că Dumnezeu va face copilul bine, acolo? Credeți din toată inima? Atunci Dumnezeu va vindeca copilul.

<sup>192</sup> Voi credeți, fiecare din voi? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Nu este-nu este El, nu este El cu adevărat Sămînța Royală a lui Abraham? ["Amin."] Nu este El puternicul Biruitor? ["Amin."] A promis El că voi ați putea stăpîni porțile vrăjmașului? ["Amin."]

<sup>193</sup> Cîți dintre voi sînteți legați, și simțiți presiunea vrăjmașului? Ridicați-vă mîinile, care simțiți presiunea vrăjmașului. Și voi sînteți Sămînța lui Abraham, ridicați-vă mîinile în felul *acesta*. Ziceți, "Frate Branham, eu sînt supărat cu nervozitate." Oh, în jur de optzeci la sută dintre voi cu aceea. Ziceți, eu... Aceasta este doar așa de gros acum, întreaga mulțime devine doar ca o mare lactee, aceasta aproape că mă orbește, acolo afară unde sînteți voi.

<sup>194</sup> Nu vedeți voi, că aici douăzeci sau treizeci, poate, de cazuri, sau mai multe, chiar aici pe această platformă și afară în audiența aceea, că Dumnezeu nu dă greș? Acesta este Isus Cristos același ieri, azi, și în veci. Credeți voi aceasta?

[Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Atunci de ce nu, fiecare Sămînță a lui Abraham, de ce nu luați cheia acum? Marele Biruitor, care a biruit aceasta pentru voi, este aici. El a dovedit de a fi aici. Îl credeți voi pe El? ["Amin."]

<sup>195</sup> Atunci luați-vă cheia de credință, întindeți-vă în sus cu mîinile voastre, și ziceți, "Isus Cristos, eu cred pentru vindecarea mea, chiar acum." Ridicați-vă sus în picioare. Ridicați-vă mîinile, descuiați-vă credința voastră acum. "Eu cred, Doamne Isuse. Eu cred chiar acum."

<sup>196</sup> Acum puneți-vă mîinile dincolo unul pe altul. Puneți mîinile vizavi unul peste altul, o altă Sămînță a lui Abraham.

Acum voi rugați-vă pentru persoana aceea. Puneți-vă mâinile peste ei. Isus a zis, "Aceste semne îi vor urma pe acei care cred. Dacă ei își pun mâinile peste bolnavi, ei se vor însănătoși."

<sup>197</sup> Satan, tu ai pierdut bătălia. În Numele lui Isus Cristos, ieși afară de aici, și lasă-i pe acești oameni să plece, pentru slava lui Dumnezeu.